Enigme n°1 : cycle 3

1. Le chat qui aurait besoin de lunettes

Le chat veut attraper la souris mais il voit tout déformé.
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Indique la lettre de la bonne image de la souris.
Réponse : c'est la souris D

2. Le chiffre 5

Combien de fois utilise-t-on le chiffre 5 pour écrire les nombres de 1 a 3007?
Réponse 60 fois.

Pour les nombres de 0 a 100, on utilise 20 fois le chiffre 5
51525354550 51525354 555657 585965758595

Donc pour les nombres de 0 a 300, on utilisera 60 fois le chiffre 5.
20+20+20=60 ou 20X3=60



	Diapo 1

